Arvika BS
Simultan 2021-11-01

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 136 56.67 Harry Magnil - Jan-Henrik Rundh 10670 20253  Hagfors BK
2 11 135 56.25 Jonas Karlsson - John-Olov Andersson 17920 2893 Arvika BS
3 7 133 55.42 Kent Rorqvist - Mikael Skoog 2491 11067  Arvika BS
4 5 131 54.58 Bo-Gunnar Torstensson - Remy Carlsson 66547 41637  Arvika BS
5 4 124 51.67 Birgitta Frodin - Eva Silvén 80475 78302  Arvika BS
6 1 123 51.25 Per Dahlman - Roland Dahiman 19305 3666 Arvika BS
6 8 123 51.25  Thomas Kastel - Ingmar Andersson 20786 11748  Arvika BS
8 6 118 49.17 Anneli Vestlund - Jessica Zackrisson 66551 66552  Arvika BS
8 12 118 49.17 Karl-Erik Backelin - Hakan Stromberg 24959 12422  Arvika BS
10 3 114 47.50 Linnar Holgersson - Gosta Frodin 21188 78240  Arvika BS
11 2 105 43.75 Bjorn Andersson - Bo Ekberg 60190 41638  Arvika BS
12 9 80 33.33  Per-Enar Hedlund - Renée Blixt 31936 60183  Arvika BS
1 4 KKn10 Basta kontrakt 2 4 D103 Basta kontrakt 3 4 D1042 Basta kontrakt
Nord vD75 5NT N =460 Ost v KKn96 5NT N =660 Syd vKn972 24 V =-110
Ingen + KD97 NS ¢+ E8 ov + K3
#Kn96 & ¢ v & NT #K873 & ¢ v & NT D94 & ¢ v & NT
4D632 45 N 108 9 1111 4 Kn954 s E7 N 106 111011 486 4 EKn973 N54756
vE1093 v642 S 108 9 1111 v 104 v D87 S 9 6 11108 v 105 vED4 S 44756
¢Kn65 ¢ E8432 034422 41097632 ¢ KKn5 037132 ¢ Kn98654 ¢ 10 0886 87
«104 #K873 V34422 #Kn #D9654 V37132 #E53 #KKn62 V88687
4 E9874 & K862 4 K5
v KKn8 v E532 v K863
+10 +D4 ¢ ED72
#ED52 #E102 #1087
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 44 N+1 ¢3 450 100 00| 3 10 5¢DO-4 vA 800 100 00| 8 5 2¢¥N= ¢T 110 10.0 0.0
12 1 3NN+1 &7 430 80 20|11 2 3NN+2 3 660 80 20| 3 10 2vS-1 48 -50 6.0 4.0
7 6 44 S= T 420 50 50|12 1 3NN+1 #4630 60 40 9 4 2y N-1 *T -50 6.0 4.0
8 5 44 S= #4420 50 50| 9 4 4vyN= ¢K 620 40 60|11 2 INS-1 +8 -50 6.0 4.0
9 4 3NN= 3 400 20 80| 7 6 3NS= ¢+6 600 1.0 90| 7 6 2vN-3 *T -150 20 80
3 10 44 N-2 ¢ A -100 0.0 100| 8 5 3NN= *4 600 10 90(12 1 3vyN-4 *4 -200 0.0 10.0
4 & Kn5 Bésta kontrakt 5 210754 Bésta kontrakt 6 4« KD3 Bésta kontrakt
Vast v EK109543 6¢ VD -1200 Nord v Kn4 ANT O =-430 Ost v KKn6é ANT O =-630
Alla 4963 NS + DKn8542 ov + D108642
&E & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
« D108 4 E962 N2 2 114 7 4 E98 4 KD32 N36 333 41094 4 Kn652 N3 7333
v8 v- S22 114 7 vD109 vK763 S 36333 v 10943 vED8 S27132
¢ KD1084 ¢ E752 O 10112 8 5 4963 ¢+ E10 O 107 101010 ¢EK53 - O 106 9 1010
*K976 #DKn532 V 10112 8 5 #EKn65 #K109 V 107 101010 «Kn4 #EKD1095 V 106 9 1010
4 K743 4 Kn6 ~ E87
v DKn762 v E852 v 752
+Kn + K7 + Kn97
#1084 #D7432 #8732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 4y N+1 ¢A 650 70 30|12 2 340+1 &A -130 100 00| 1 3 6#0-1 «2 100 10.0 0.0
9 6 4vy N+1 ¢5 650 70 30| 4 11 3NV+1 2 -430 70 3010 5 3#0-= *7 -110 8.0 20
10 5 4v N+1 %2 650 70 3.0|10 5 3NO+1 *2 -430 70 30| 4 11 24 O+2  ¢J -170 50 5.0
12 2 4vy N+1 3 650 70 30| 1 3 3NO+2 v5 -460 30 7.0| 9 6 24 0+2 44 -170 50 5.0
1 3 5eV= *A -600 10 90| 8 7 3NO+2 »2 -460 30 70| 8 7 3NV+1 2 -630 1.0 9.0
8 7 5#0-= vQ -600 10 90| 9 6 3NO+3 *2 -490 0.0 100|122 2 3NO+1 *2 -630 1.0 9.0
7 + ED5 Bésta kontrakt 8 & Kn Bésta kontrakt 9 & KKn43 Bésta kontrakt
Syd vKn72 34 V =-140 Vast v 654 6¢ N =920 Nord vE974 3NT O =-600
Alla + K87 Ingen + KKn106542 ov +83
#DKn107 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT «DKn4 & ¢ v & NT
& K63 4Kn109742 N 8 7 6 4 6 4 KD73 4 E9652 N 9 128 6 8 4E95  4D876 N46 554
vEK1054 v63 S 87646 v9872 vKKn3 S 9 128 6 8 vD82  vKKn5 S 46554
+Kn4 ¢ D932 O56 7 86 + 387 +9 041561 ¢ KDKn ¢ 65 097 889
#K93 &E V56796 D92 410754 V41561 #K763 #E1082 V978829
48 41084 4102
v D98 vED10 v 1063
+ E1065 + ED3 + E109742
#86542 #EK63 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 6 44 O-1 ¢+A 100 100 00|11 6 3NS+4 v9 520 90 10| 5 1 3NV-1 3 100 8.0 20
2 4 24 0+1 %8 -140 40 60|12 3 3NS+4 v9 520 90 10|10 7 3NV-1 ¢7 100 80 20
5 1 24 0+1 +5 -140 40 60| 5 1 3NS+1 4K 430 6.0 40|12 3 3NV-1 v4 100 8.0 20
9 8 24 0+1 LY:] -140 40 6.0|10 7 5¢ N+1 A 420 40 60| 2 4 INV+1 v4 -120 3.0 7.0
10 7 24 O+1 *4 -140 40 60| 9 8 5¢ N= 4A 400 20 80|11 6 INV+1 v4 -120 30 7.0
12 3 24 O+1 L Y] -140 40 60| 2 4 2NS-= 43 120 0.0 100| 9 8 3NV= 43 -600 0.0 10.0
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10 4 E53 Basta kontrakt 11 410762 Basta kontrakt 12 4 EKD42 Basta kontrakt
Ost v E53 4ANT N =630 Syd v KKn32 44 V =-420 Vast v 105 54 N =650
Alla + D97 Ingen +94 NS ¢+ E104
#D965 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
« K94 4762 N 9 108 9 10| 43 «EDKn9854 N 3 8 7 3 5 410 4985 N6 7 9 1110
vD8642 v 107 S 8 108 9 9 vED7 v 95 S38735 v 976 v KDKn S 6 7 9 1110
¢ K53 ¢ 1064 043533 ¢ EKn ¢+ D10 09 369 8 + KD5 498732 076323
&73 #EK1082 V43533 #DKn97532 #64 V 9 3 6 108 #Knl107542 #K8 V76323
4« DKn108 &K 4 Kn763
v KKn9 v 10864 v E8432
¢ EKn82 + K876532 + Kn6
+Kn4 *8 »D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
6 2 3NS+2 v2 660 100 00|12 4 54DV-2 +6 300 100 00| 1 7 44 N+1 vK 650 9.0 1.0
10 9 3NN+1 2 630 70 30| 1 7 440-2 v6 100 6.0 40|10 9 44 N+1 vK 650 9.0 1.0
11 8 3NN+1 2 630 70 3.0|110 9 44 O-2 8 100 6.0 40|11 8 44 N= vK 620 6.0 4.0
1 7 3NN= 2 600 20 80|11 8 44 0-2 v8 100 6.0 40| 6 2 3NN= +3 600 40 6.0
3 5 3NN= «A 600 20 80| 3 5 440-1 2 50 20 80|12 4 3saN+1 6 170 20 8.0
12 4 3NN= A 600 20 80| 6 2 4¢S-3 3 -150 00 100| 3 5 64S-3 ¢+ K -300 0.0 10.0
13 443 Basta kontrakt 14 473 Basta kontrakt 15 a4 Basta kontrakt
Nord v ED543 3¢ O =-110 Ost v KDKn864 3v SD-1-100 Syd v 874 64 V =-980
Alla *2 Ingen + KKn73 NS + K1072
#98742 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #E9542 & ¢ v & NT
4E106 & KKn92 N7 46 44 4 Knl02 «EKD94 N57 8 36 4ED97 4Knl0862 N 6 3 0 1 2
vK1098 v76 S7 4654 v75 v 1032 S57 836 vKKn63 vED92 S63112
¢ K983 ¢ EKn75 0596 87 ¢ 8542 ¢ED O86 486 +D9863 +E 06 9 121211
#K3 #1065 V59687 #KDKn3 #986 V 86 486 *- 2KD6 V 6 10121211
D875 # 865 K53
v Kn2 vE9 v 105
+D1064 + 1096 ¢ Kn54
#EDKn #E10752 #Kn10873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3&#N= 49 110 100 00| 1 9 5vyN-2 s A -100 100 00| 1 9 44 O+2 vT -480 70 3.0
4 6 2¢ O= v2 -90 80 20| 7 3 240+1 vA -140 80 20| 2 8 44 O+2 *] -480 7.0 3.0
12 5 2¢vy N-1 a2 -100 60 40| 4 6 2NO+1 *A -150 6.0 40| 7 3 44 O+2 3 -480 70 3.0
2 8 24 0+1 vJ] -140 40 60| 2 8 24 O+2 vA -170 3.0 7.0|11 10 44 O+2 *] -480 70 3.0
11 10 2NV +1 *9 -150 20 80|11 10 34 O+1 vA -170 30 70| 4 6 640= vT -980 1.0 90
7 3 INS-2 46 -200 0.0 100|12 5 44 0= vA -420 00 100|12 5 64 O= *J -980 1.0 9.0
16 4« Kn8 Bésta kontrakt 17 » E986 Bésta kontrakt 18 442 Bésta kontrakt
Vast v K9 4v N =420 Nord v 984 ANT V =-430 Ost v EK3 3¢ S =110
oV ¢ 643 Ingen ¢+ D72 NS + ED1063
#Kn86432 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
4 E9765 432 N 8 7 108 9 & KKn542 «- N2 2353 « KDKn5 #1096 N899 777
v 854 v D107 S 8 7 108 9 v32 v EKD6 S22353 v 109742 vDKn6 S897 77
¢ DKn ¢ 109875 056 344 ¢ K103 ¢ EKn986 O 11119 8 9 2 ¢ KKn95 O5 466 6
&E97 #KD10 V 46 344 #D93 #K865 V 1111108 10 #DKn4 #1093 V54666
4 KD104 4 D1073 « E873
v EKn632 vKn1075 v 85
+ EK2 +54 + 874
«5 #Kn42 *K876
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 3NS= 5 400 100 00| 8 4 5¢ 0-2 +5 100 1000 0.0| 2 10 2NN= T 120 10.0 0.0
8 4 INS+4 45 210 70 30|12 6 5¢ 0O-1 *4 50 80 20| 3 9 2¢ N= oT 90 7.0 3.0
12 6 2N S+3 +J 210 70 30| 1 11 3NV= v9 -400 50 50| 8 4 INN= oT 90 70 3.0
2 10 1a V-2 vK 200 40 6.0 2 10 3NV= v8 -400 50 50| 5 7 2vV-1 a4 50 40 6.0
5 7 2v S+2 +Q 170 20 80| 5 7 3NO+1 3 -430 20 80| 1 11 24S-1 2 -100 1.0 9.0
1 11 3#N= 43 110 0.0 100| 3 9 3NO+2 *4 -460 00 100|12 6 3NN-1 +8 -100 1.0 9.0
19 4 K1085 Bésta kontrakt 20 4 KD73 Bésta kontrakt 21 & K9872 Bésta kontrakt
Syd v KKn864 44 S =420 Vast vE85 3NT N =600 Nord v EKn72 3v V =-140
oV ¢+ Kn3 Alla + ED7 NS + K6
*Kn7 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
« D74 4« E6 N7 9 9 108 « EKN94 4865 N6 88 6 9 «EDS5 443 N53 474
vD1093 v752 S7 9 9 108 vKn643 vKD S 68869 vD985 vK63 S53474
¢94 ¢ D1075 054435 2 ¢ Kn9863 06 455 4 ¢ E1095 ¢ Kn873 089 86 8
D953 #E1062 V54435 #E854  #Kn93 V75564 #EKn #K953 vV 8 109 6 8
# Kn932 102 « Kn106
vE v 10972 v 104
+ EK862 + K1054 ¢ D42
»K84 *K72 #87642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 1 24 S+l v9 140 9.0 1.0| 3 11 INN+2 +3 150 100 00| 3 11 24 N= 3 110 10.0 0.0
12 7 24 S+1 5 140 90 10| 2 1 INN+1 vK 120 6.0 40| 6 8 3NV-2 8 100 80 20
6 8 INS+1 5 120 6.0 40| 4 10 INN+1 ¢4 120 6.0 40| 4 10 2¢ O= L) -90 50 5.0
4 10 2¢ S+1 4 110 40 6.0 9 5 INN+1 +3 120 6.0 40| 9 5 INV= v2 -90 50 5.0
3 11 44 S-1 *3 -50 1.0 90| 6 8 INN= +3 90 1.0 90| 2 1 3¢0+1 a2 -130 20 8.0
9 5 44 S-1 +9 -50 1.0 90|12 7 INN= +3 90 1.0 90|12 7 24 N-2 »5 -200 0.0 10.0

Arvika BS, Simultan 2021-11-01, sida 2 av 3




NOUINWA

-

& Kn109
v E9875
+8
D872
& K87 45432
v102 v D63
¢ Kn9653 ¢ EKD72
#653 &Kn
« ED6
v KKn4
+ 104
&EK1094
Par Kontr Ut
1 4v N+2 A
2 49y N+1 +Q
9 4v N+1 *A
11 4v N= A
10 3% S+2 vT
8 6v N-1 *A

Basta kontrakt
6 S =920
& ¢ v & NT
N 125 117 8
S 125 117 8
018152
V18152
Res Poang
480 10.0 0.0
450 70 3.0
450 70 3.0
420 40 6.0
150 20 8.0
-50 0.0 10.0

23 & KDKn763
Syd v D932
Alla +10
102
4109 s E2
vEKn5 vK1076
¢ 87642 ¢ EKKn53
&K64 D9
854
v 384
+ D9
#EKn8753
Par Kontr Ut
12 8 24DN+1 45
3 2 3¢ 0+2 SA
5 11 3¢ O+2 &4
7 9 560 0= v8
4 1 3NO+1 46
6 10 44DN-3 ¢A

Basta kontrakt

6¢ V =-1370
LR )
N7 127
S7127
O 6 12105
V 6 12105
Res Poang
870 10.0
-150 7.0
-150 7.0
-600 4.0
-630 2.0
-800 00 1

24 & KDKn9873 Basta kontrakt
Vast v K2 ANTV =-430
Ingen *74
&42 & ¢ v & NT
& E42 4106 N2 7 88 3
vKn108764 - S27883
+ Knl10 + E86 O 115 5 5 10
&E5 &#KDKn109763/ 115 5 5 10
a5
v ED953
+ KD9532
&8
Par Kontr Ut Res Poéang
6 10 34 N= &K 140 10.0 0.0
12 8 34 N-1 &K -50 80 20
5 11 54 N-2 &K -100 50 5.0
7 9 44 N-2 &K -100 50 5.0
3 2 5#0-= a5 -400 20 8.0
4 1 64DO= &5 -1090 0.0 10.0
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